8EE080E00E0EEEPRARRERNERALEREEEE

Einbauanleitung / nur Handlereinbau

Installation instructions /Dealer installation only

Consignes de montage/Montage uniquement par le concessionnaire
Montagehandleiding/ Montage alleen door dealers
Montagevejledning/ Montage kun hos forhandleren
Monteringsinstruksjon/Montasje kun hos forhandleren
Installationsanvisning /Far endast monteras av aterforsaljaren
Asennusohje/Asennus vain myyntiliikkeen toimesta

Istruzioni per il montaggio/ Installazione solo presso la concessionaria
Instrucciones de montaje/Instalacién exclusiva por el distribuidor
Instrucoes de montagem /Montagem sé no concessionario
Odnyiec eykatdoTaong/ZuvappoAdoynon pévo and sumo poug
Navod k montazi/Monta pouze prodejcem

Instrukcja montazu/ Montaz tylko u dealera

Montaj talimati/ Sadece satici tarafinda monte edilir

Beépitési Uutmutatd / Csak a kereskedo épitheti be

Upute o ugradnji/Ugradnja samo od strane trgovca

NHeTpykuma 3a moHTaX / MOHTaXXbT MOXe Aia Ce U3BbPLUM CaMo OT Tbproeseya
Instructiuni de montaj/ Se va monta numai de catre dealer
VHCTPYKLUMS NO MOHTaXKy U YyCTaHOBKe / YCcTaHaBnMBaTh TOSMIbKO Yy Aunepa
Montavimo informacija/ Montuoja tik prekybininkas

lemontesanas pamaciba/Tikai pardeveja iebuve
Paigaldusjuhend/Paigaldab ainult muija

Navodilo za vgradnjo/Vgradnja le od trgovca

Montazny navod/ Monta iba obchodnikom

S FERAE / BRFEEEE) ST DA

x| XIAALE 1 2Z HELQI0| F X

afian1sfing / Hncelassunuimulamiie

ZXRHAS | HEERTER

ZRRAE / EHAETTEH

13381 375 01/13 Printed in EU



POOCOEPRREORPARAROAPNORAORR A6 CH

Beim Verbau der Anhangerzugvorrichtung ist darauf zu achten, dass alle bendtigten Abgassystem Hitzeschutzschilde,
abhangig nach Motorvariante, nachgeriistet werden. Details zu Hitzeschutzschild siehe EPC.

When fitting the trailer towing device it has to be ensured that the entire exhaust system and relevant heat protection
shields required, depending on engine variation, are retrofitted. For details on the heat protection shields see EPC.

Lors du montage du dispositif de traction de remorque, veiller impérativement a ce que tous les systémes de gaz
d’échappement et boucliers anti-chaleur afférents au moteur soient ajoutés. Pour plus de détails concernant les boucliers
anti-chaleur, voir EPC.

Bij de montage van de trekvoorziening voor de aanhanger erop letten dat alle nodige hitteschilden voor het uitlaatgas-
systeem in afhankelijkheid van de motorvariant worden aangebracht resp. aangepast. Zie voor de details voor
het hitteschild EPC.

Ved montering af anhangertraekanordningen skal man vaere opmaerksom pa, at alle nodvendige varmeskijold til
udstedningssystemet, afhaengigaf motortype, bliver eftermonteret. Detaljer til varmeskjold, se EPC.

Ved montasje av trekkanordningen for tilhengereskal legges merke p3, at alle nedvendige varmeskjold av avgass-systemet
suppleres, hver etter motortype. Detaljer om varmeskjold se EPC.

Nar dragningsanordningen fér slédpet monteras, ge akt pa att upprusta alla varmeskyddsskdldar som behdvs fér avgas-
systemet och som beror pa motorvarianten. Fér detaljer angdende varmeskyddsskdlden, se EPC.

Peravaunun suojalaitteen rakenne on varmistuttava, ettd kaikki moottorivaihtoehdon mukaan laaditut pakokaasujarjestelman
kuumuudelta varoittavat taulut on asennettu takaisin. Kuumuudelta varoittavien taulujen yksityiskohdat Ioytyvat EPC:sta.

Nel montaggio del dispositivo di trazione del traino ci si assicuri, che tutti i carter di protezione dal calore dei gas di scarico
vengano adeguati in base al tipo di motore. Per dettagli sul carter protettivo dal calore si veda I'EPC.

Para la entibacion del dispositivo de remolque se debe prestar atenciéon a que todos los paneles de proteccion térmica
necesarios del sistema de gases de escape sean adaptados dependiendo del modelo de motor. Detalles de paneles de
proteccion térmica, véase EPC.

Com a instalacéo do dispositivo de tracgao do reboque, € preciso ter atencdo a que sejam reinstaladas todas as placas de
protecgéo térmica do sistema de emissdo de gases, que sejam necessarias. Para detalhes sobre placa de proteccao
térmica, ver EPC.

Katd Tn cuvappuoyr Tou pNXaviopoU pURoUAKNONG TIPETTEL va SiSeTal TPpoooxr, O0To va gival OAA Ta AMAITOUEVA OKEMACHATA
OepUIKNAG TPOOTACIOG TOU CUOTAMATOG €YWY G aépa eEOTTAICHEVA EK TWV VOTEPWY, AVANOYA PE TOV TUTTO TOU Kivnthpa. MNa
AETITOMEPEIEG TTEPI TOU OKETTACUATOG OEPUIKAG TTpooTaciag BAéme EPC.

Pri montaZzi tazného zarizeni privésu je treba dbat na to, aby bylo dovybaveno veskerymi potrebnymi tepelnymi
ochrannymi stity systému spalnych plyn@ - zavisi na varianté motoru. Detaily k tepelnému ochrannému stitu viz EPC.

Podczas zabudowy haka holowniczego nalezy zwrdci¢ uwage, zeby nastapito dodatkowe wyposazenie we wszystkie
niezbedne tabliczki ostrzegawcze przed goracym systemem wydechowym, zaleznie od odmiany silnika.
Szczegoly dotyczace tabliczki ostrzegawczej patrz EPC.

Bir romork cekme tertibati monte edilirken, ihtiya¢ duyulan tim egzoz sistemi i1siya kargi koruma yalitimlarinin donatiimis
olmasina dikkat edilmelidir. Isiya kars1 koruma yalitimi ile ilgili detaylar icin EPC’ye bakiniz.

Az utanfutd vontatd berendezés atszerelésekor arra kel vigyazni, hogy az dsszes szilkséges kipufogérendszer hovédo
tablakat, a motor fajtajatél figgden, utana kell allitani. A hévédd tablardl a részleteket lasd az EPC -n.

Kod zagradivanja karniZze potrebno je obratiti pozornost na to da svi nuzni sustavi ispusnih plinova budu pojacani zastitom
protiv vruéine, ovisno o varijanti motora. Detalje o zastiti protiv vrucine vidi EPC.

Mpu MoHTaXa Ha Ternrya Ha pemapkeTo TpAGBa [la ce BHMMaBa BCUUKW U30MaLMOHHY AeTannv, Heo6xoamMm 3a 3aumTa Ha
ccTemaTa 3a OTpaboTeHM rasoBe OT HaropeulAsaHe fla 6b/laT OKOMMIEKTOBAHW CMope[] BapriaHTa Ha fiBuraTens. 3a
noapo6HOCTN OTHOCHO N30JTaUMOHHUTE AeTannuy 3a 3aluMTa OT HaropelsisaHe By EPC.

Pentru sustinerea provizorie a dispozitivului de remorcare se va urmari ca sistemul de evacuare a gazelor sa fie prevazut
cu indicatoare de protectie la ardere, dependent de varianta motorului. Detalii referitoare la indicatoarele de protectie,
la ardere, vezi in EPC.

Mpw KpenneHnn TArOBO-CLEMNHOIO YCTPOMNCTBA HEOOXOAMMO CleAuTb 3a TeM, UTOoGbI Gbila Npon3BeaeHa

OOYKOMIMJIeKTauuA BbIXJIOMNHOW CUCTEMbl BCEMU HEO6XOANMbIMY TEMA03aLNUTHBIMU LWUTKaMK, B 3aBUCUMOCTY OT
moandukauum geuratens. bonee getanbHyo NHPOPMaLMIO O TEMO3aALWUTHDBIX WNUTKaxX Bbl HanpgeTe B EPC.

Paremiant priekabos tempimo itaisa reikia stebéti, kad butu atnaujintos visos del variklio iSmetamuju duju aukstos
temperatlros perspéjancios etiketés. Apie dél aukstos temperatiros perspéjancias etiketes skaitykite detaliu
kataloge EPC.

Piekabes vilcejmehanismu atbalstot ir jaseko, lai tiktu atjaunoti visi no motora varianta atkérojoéies izpludes gazu augstas
temperaturas bridinajuma uzraksti. Par augstas temperaturas bridinajuma uzrakstiem skati detalas EPC.

Haagise veoseadme toestust tuleb jalgida, et koik mootori variandist olenevad heitgaasististeemi kérge temperatuuri
hoiatussildid taastatakse. Kérge temperatuuri hoiatussiltide kohta vt. detaile EPC-st.

Pri preureditvi vieCne naprave za priklopnik morate paziti, da bodo vsi potrebni toplotni $€itniki za sistemi izpusnih
namesceni v odvisnosti od razli¢ice motorja. Podrobnosti o toplotnih S¢itnikih glejte EPC.

Pri montazi t'azného zariadenia privesu dbajte na to, aby boli vSetky potrebné tepelné ochranné stity vyfukového systému,
ktoré su zavislé od variantu motora, dodatocne vybavené. Detaily k tepelnému ochrannému stitu vid' EPC.



2x  M12x40 (10.9)
2x  M10x35 (10.9)
2x  M10x35 (10.9)

=
6x  10,5%x25x3
@
()

4x  M10 (10)
Opel / Vauxhall Ot ix
P'J/ SW 0‘ i
Zafira —

®
M12x40-b |
|

M1 0x35—§

3&;—1 0,5x25x3

@7 M10x35

M12x40—g !
|

M1 OXBS*Q

C =
10,5x25x3 ﬁ g 0,5x253 &

Q N
1035 et

APPROVAL NO@ [55R - 01 3403 \
D-VALUE

TYPE 314 444 | o 99k

WEGTFALIA MAX. VERT. LOAD

CLASS A 50-X | [s 75k
CHARGE

PN| 13381376 | | \

o)

314 446 691 101 - 004



PO PDOODO@
A-} § » OOOPDPODDDOD
COSTIADOTDDOD

PV Vo

i TX30

o> B can> N ca>
5 § @
5 A 0 A WY

)

@
J

<

/

M12x40 (10.9) = 100Nm
M10x35 (10.9) = 45Nm
M10x35 (10.9) = 55Nm







e~
%s.»

f
7."/1

/
=)
eSS
) \

@

P)

'\w\ /» 7/,

GHN
&\""







10

11

12




13

15




16.1 CNG

16.2 LPG




18

19

N

M6x20 = 9Nm

20







]

<
N

3
)
) —

=Y

4

J
i

79

vy

e
¢ e
>\

»/

g
Tp]
(22
X
O
N -

7@
™
X
Yo
AN
X
(e}
~

RS

AN
(=



27

28.1 CNG <

12




29

30

— | —

31

13




32

T

W s

33

34




35

36

37

15




38

39

40

16



41

42

43




»

18




47

48

49

19




50

51

52

20



53

54

i TX20

55

21




56

57

58

22



59

60

61

23




62

63

64

24



25




26

_min. 75

Freiraum

min. 140

max. 100_|

max. 250

min. 55

Vertikalebene durch die

Endpunkte der Gesamtlange

des Fahrzeuges

350 - 420 *

Boden

Freiraum

Vertikalebene durch die
Endpunkte der Gesamtlange
des Fahrzeuges

min. 75

Der Freiraum nach Anhang 7, Abbildung 25a und 25b der
Richtlinie ECE-R 55 ist zu gewahrleisten.

Volny prostor ve smyslu P¥ilohy VII, obr. 25a a 25b smérnice
ECE-R 55 musi byt zarucen.

Det skal sikres, at der er spillerum i overensstemmelse med bilag
7, fig. 25a og 25b i henhold til direktiv ECE-R 55.

Hay que garantizar el espacio libre conforme al anexo 7, fig. 25a
y 25b de la directiva ECE-R 55.

La zone de dégagement, selon I'annexe 7, figure 25a et 25b de la
directive ECE-R 55, doit étre assurée.

Valyksen tulee tayttaa ohjeen ECE-R 55 liitteen 7 kuvissa 25a ja
25b ilmoitetut vaatimukset.

Make sure to provide clearance according to appendix 7, figures
25a and 25b of the ECE-R 55 regulations.

Mpétel va e€ao@alifeTal 0 EAeUBEPOG XWPOG CUPPWVA UE TO
Tapdptnua 7, oxnua 25a kai 25b NG koIvoTikig odnyiag ECE-R
55.

Biztositani kell az ECE-R 55 iranyelv szerinti, 7. szamu fuggelék,
25a. és 25b abrakban jeldlt szabad teret.

Deve essere garantito lo spazio libero secondo I'allegato VI,
figure 25a e 25b della normativa europea ECE 55 R.

Det ma sgrges for fritt rom i samsvar med tillegg 7, figur 25a og
25b i direktiv ECE-R 55.

De vrije ruimte volgens supplement 7, afbeelding 25a en 25b van
richtlijn ECE-R 55 moet gewaarborgd zijn.

Nalezy zapewnic¢ wolng przestrzen zgodnie z zatagcznikiem 7, rys.
25a i 25b, dyrektywy ECE-R 55.

OcTtaBnATb cBO60AHOE NPOCTPaAHCTBO cornacHo lMpunoxexuio 7,
puc. 25a n 25b Oupektmebl ECE-R 55.

o Spelrummet enligt bilaga 7, bild 25a och 25b i riktlinje ECE-R 55,
maste garanteras.

* bei zulassigem Gesamtgewicht des Fahrzeuges
* pfi celkové pfipustné hmotnosti vozidla

* ved tilladt totalvaegt for karetgjet

* con peso total autorizado del vehiculo

* pour poids total en charge autorisé du véhicule

* Ajoneuvon suurimmalla sallitulla kokonaispainolla
* at gross vehicle weight rating

* Y10 TO ETMTPETITO PIKTO BAPOG TOU OXMHATOG

* A jarmi megengedett 0sszsulya esetén

* per il peso complessivo ammesso del veicolo

* ved kjoretayets tillatte totalvekt

* przy dopuszczalnym ciezarze catkowitym pojazdu
* npu gonyctumom o6Lem Bece aBToMobuns

* vid fordonets tillatna totalvikt

@ * bij toegestaan totaal gewicht van het voertuig



'0SS3)s OANISOdsIp [9p INOIZNILNNVIN @ OSN.IINS O0DISA [9p SJUS)N,| OJELIOU JOAR Ip SJ)OUl BIEIYDIP IS

................................. Oﬂmmgmﬁ
ewuly 8 odqui

O[02IBA |NS

80L1INIISOD BSB) B||ep 8)Iulo)

iuoiziosaid ajjep @ oooeype p und 19p onedsi [8U ‘Ble,p Bj0Bal B OJB||BJSUI 0JB)S @<« rrrr e odi oulel) 1p oAlIsodsIp |1 8YD EJelyoIp Bl BJILIOSONO0S B

‘OI199VINOIN O1134d02 1d ANOIZVYIVIHIIA

:0)luljep 1S00

(63 uI) @2110W EJj9p "XEW 3|IgeIydIowl BSSB\ = D 9 (63 ur) eo1j0W EJ[Op "Xew BAISSS|dWOD BSSB)\ = |  :9A0p
NY " =186000X(D+1)/(Dx1)=a

.d, enold Ip aiojeA [ep BleulLIB}SP & OUlel) Ip OAlNSOdSIP [op 9[igeIyoJowll BWISSEBW BSSRW B| ‘0Z/76 Badoins eAnaliq e|je 8seq U]

0]O2ISA0]NE,||[SP SUOIZE|02JID IP BLIEBD IPSA :9]IgeIY2JOWIL BSSE|
B3 G/ :S "Xew 8|ediluaA odle)

N 6'6 :q @I0|_A

€0VE TO — HGG«ETd :auoizebojowQ
X-0GV¥ :000eje Ip odiy @ asse|)

MS / r-d :oleuoizuny odi|

elljez |[reyxnen / 18do :0|0218A0)NE J8d
vvy ¥T€ :odi oulely Ip oAisodsiq

27



28



» WESTFALIA

§




30



O

AR

K\
- &7 WG
: by
- <anl %IM%%
llllk:_l/\\ 'a
O

31



32



33



34












Subject to change in terms of construction, equipment and colour, and may contain errors.
The information and illustrations are non-binding.

@ Wijzigingen met betrekking tot constructie, uitvoering en kleur evenals vergissingen voorbehouden.
Gegevens en afbeeldingen niet bindend.

® Endringer angaende konstruksjon, utstyr, farge og feiltagelse forbeholdes.
Opplysninger og illustrasjoner uforbindtlig.

@ Pidatdamme oikeuden rakennetta, varustusta, varid koskeviin seké erehdyksesta johtuviin muutoksiin.
Tiedot ja kuvat eivat ole sitovia.

Reservadas las modificaciones respecto a disefio, equipamiento, color, asi como error.
Indicaciones y figuras sin compromiso.

|o

AlQTUTIOVOULLE KABE eTILPUAAEN WG TIPOG AAAAYEG O OXEON e KATAOKEUT, EEOTIALOMO,
OlappUBHLON, XPWHATIOMOUG KAl AGBN TTapadpoung.

Zastrzega sie prawo do zmian dot. konstrukcji, wykonczenia, kolorystyki oraz pomytek.
Dane iilustracje niewigzace.

® A szerkezet, a kivitel és a szin valtoztatasa, valamint a valtozasok joga fenntartva.
Az adatok és az abrak nem kotelelz6 érvénytek.

@ 3anaseHu Npaea No OTHOLWEHMEe Ha KOHCTRYKLMATA, 063aBeX4aHeTo, LIBeTa 1 MPeLuKu.
JdaHHuTe n nsobpaxeHusta He ca 06BbpPIBALLN.

@ MpaBa Ha BHECEHWE NBMEHEHWN OTHOCUTENBHO KOHCTPYKLUK, OCHALLEHNS, OKPACKM, 8 TAKXKE Ha OLLIMOKN
coxpaHsaTcs. [laHHbIe 1 UNKCTPaL M MMEKOT NPUMEPHbIN XapaKTep.

@ Tiek paturétas tiesibas uz konstrukcijas, iekartu, krasu izmainam, ka ar1 kludisanos.
Dati un attéli bez saistibam.

Zadrzana pravica do sprememb glede konstrukcije, opreme, barve ter pomote.
Podatki in slike so neobvezne.

@ BE, ZR BCEALTOEE, FLEEEVISBARENSHY R,
REREBERSIOHICELTEZZEVEEA,

gnafinmsudsuulasunlaluwssaslnsedsne gunsol uazd uazanafiwafienaiala
aayauazniwilsznavlufiaiduaanyniin

@ REBERET, BE, FAEURERN SR,
RHNERMNEELRBEEOR S,

Adam Opel AG, D-65423 Russelsheim, Germany



	Text1: 13 381 375    01/13


